Pé kiém tra giira hoc ki 1 16p 2 mén Toan

Bai 1. a) Viét sd thich hop vao 6 tréng:
25,26, ....,28, ....,30
15, oy e, 18, o

b) Pat tinh rdi tinh tong, biét cac s6 hang 12
26 va 12; 28 va 48; 32 va 19; 50 va 5

Bai 2. Khoanh tron vao chit dét trude cau tra 101 ding:

a)  Sb tam giac trong hinh trén
A:2 B:3 C:4 D:5

b) S6 tir giac trong hinh trén 12
A:l B:2 C:3 D:4

Bai 3: Tinh:

15kg +5kg =

27 kg -7kg =

36 kg + 6 kg =

38kg-4kg=

49 kg + 16 kg =

65 kg - 25 kg =

Bai 4: Thung tht nhét ¢4 161 dau, thung tha hai ¢6 it hon thung thir nhat 21 dau. Hoi
thung thir hai c6 bao nhiéu lit dau?

Bai 5. Ban Ha c6 36 vién bi, ban Bac co6 64 vién bi. Hoi ca hai ban c¢6 bao nhiéu vién
bi?

Bai 6: Vi 3 chit s6: 18, 16, 34,. Hiy 1ap cac phép tinh dung.



